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A.    VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

4. Obchodné meno a sídlo
Spoločnosť ELVEA Holding a.s., Zámocká 22, 811 01 Bratislava (ďalej len Spoločnosť), bola založená 03. októbra 2013
a do obchodného registra bola zapísaná 6. septembra 2013 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave,
oddiel Sa, vložka 5846/B). 

5. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
- Uskutočňovanie stavieb a ich zmien,
- Výroba elektrických strojov, zariadení a prístrojov v rozsahu voľných živností.

6. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v
nasledujúcom prehľade:

7. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020.

Účtovná  závierka  je  zostavená  na  všeobecné  použitie.  Informácie  v  nej  uvedené  nie  je  možné  použiť  na  účely
akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri
rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

8. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná  závierka  Spoločnosti  k  31.  decembru  2019,  za  predchádzajúce  účtovné  obdobie,  bola  schválená  valným
zhromaždením Spoločnosti dňa 28.09.2020.

     
9. Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovaného celku.

B.     INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

4. Pôžičky poskytnuté členom orgánov spoločnosti

V roku 2020 neboli poskytnuté žiadne pôžičky členom orgánov spoločnosti.

C.     INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

4. Východiská pre zostavenia účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going
concern).

10. Účtovné zásady a účtovné metódy
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného
obdobia. 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania
pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, 
t. j. v eurách.

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky
náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Moment  zaúčtovania  výnosov  –  výnosy  sa  účtujú  pri  splnení  dodacích  podmienok,  nakoľko  v  tomto  okamihu
prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.
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Názov položky Bežné účtovné obdobie
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predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov
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Dlhodobé a  krátkodobé  pohľadávky,  záväzky,  úvery a  pôžičky – pohľadávky a  záväzky sa  v súvahe  vykazujú  ako
dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť
dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

Použitie  odhadov  –  zostavenie  účtovnej  závierky  si  vyžaduje,  aby  vedenie  spoločnosti  vypracovalo  odhady  a
predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu,
ku  ktorému sa zostavuje  účtovná  závierka,  ako  aj  na vykazovanú výšku  výnosov a  nákladov počas roka.  Skutočné
výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

Vykázané  dane  –  slovenské  daňové  právo  je  relatívne  mladé  s  nedostatkom  existujúcich  precedensov  a  podlieha
neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych
typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových
úradov.

11. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok
Dlhodobý majetok  nakupovaný  sa  oceňuje  obstarávacou  cenou,  ktorá  zahŕňa cenu  obstarania  a  náklady  súvisiace  s
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého
majetku do používania. 

Odpisy  dlhodobého  hmotného  majetku  sú  stanovené  vychádzajúc  z  predpokladanej  doby  jeho  používania  a
predpokladaného  priebehu  jeho  opotrebenia.  Metódy  odpisovania,  doby  použiteľnosti  a  zostatkové  hodnoty  sa
prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

Pozemky sa neodpisujú. 

Odpisovať sa začína v mesiaci kedy bol majetok zaradený do užívania.  Drobný dlhodobý hmotný majetok,  ktorého
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho
vydaní do spotreby. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Posúdenie zníženia hodnoty majetku
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: 

 technologický pokrok,

 významne  nedostatočné  prevádzkové  výsledky  v  porovnaní  s  historickými  alebo  plánovanými
prevádzkovými výsledkami,

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti,

 zastaralosť produktov.

Ak Spoločnosť zistí,  že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno
predpokladať,  že  došlo  k  zníženiu  hodnoty majetku  oproti  jeho oceneniu v účtovníctve,  vypočíta  zníženie  hodnoty
majetku  na základe  odhadov projektovaných čistých diskontovaných  peňažných tokov,  ktoré  sa očakávajú  z  daného
majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by
analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. 

b) Zásoby obstarané kúpou
Nakupovaný  materiál –  obstarávacou  cenou.  Pri  úbytku  rovnakého  druhu  zásob  sa  používa  a  účtuje  v  skutočnej
obstarávacej  cene.  Do vedľajších  nákladov  vstupuje  clo,  prepravné  a  provízie.  Vedľajšie  náklady  sa  rozvrhujú  ako
odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob.

Nakupovaný tovar – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa a účtuje v skutočnej obstarávacej
cene. Do vedľajších nákladov patrí prepravné, clo a provízie.
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Metóda odpisovania

Prístroje 4 rovnomerná 25

Kontajnery 12 rovnomerná 8,33

Dlhodobý hmotný majetok - 
odpisy

Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Ročná odpisová 
sadzba v %



Poznámky Úč PODV 3 – 01 IČO:47427493 DIČ:2023881530

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

c) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti
V zmluvách o zákazkách sa určujú podmienky a vzťahy jednotlivých zmlúv, ktoré sa uzatvárajú vo fixných cenách alebo
v skutočných nákladoch plus fixná marža.

Výnosy zo  zákazky zahŕňajú cenu dohodnutú  v zmluve.  Súčasťou  týchto  výnosov sú  aj  zmeny ceny dohodnutej  v
zmluve, ak sa dodatočne dohodne iný rozsah prác, nároky a stimulačné doplatky. Náklady na zákazku na účely účtovania
sú priame náklady súvisiace so zákazkou, nepriame náklady, ktoré sa dajú priradiť k zákazke, a iné náklady, napríklad
správna réžia, náklady na výskum a vývoj, ktoré sa dajú priradiť k zákazke odo dňa zabezpečenia zmluvy až po jej úplné
splnenie. 

Na účely účtovania o zákazke sa zostavuje jej rozpočet. Ak sa z uskutočnenia zákazky očakáva strata, pretože zmluvné
náklady na zákazku sú vyššie ako zmluvné výnosy zo zákazky, účtuje sa odhad očakávanej straty zo zákazkovej výroby
ako rezerva na stratu zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez ohľadu na to, či sa začala práca na
zákazkovej výrobe, na stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva z iných
zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe.  

Výnosy zo zákazky sa účtujú podľa stupňa dokončenia zákazky bez ohľadu na to, či doteraz uskutočnené práce už boli
fakturované  a v akej  výške.  Stupeň dokončenia  zákazky sa  zisťuje  ako  pomer  skutočne  vynaložených  nákladov na
zákazku k celkovým rozpočtovaným nákladom na zákazku.

d) Pohľadávky
Pohľadávky pri  ich  vzniku  sa  oceňujú ich menovitou  hodnotou;  postúpené pohľadávky a  pohľadávky nadobudnuté
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden
rok,  upravuje  sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky,  ktorá  predstavuje rozdiel medzi
menovitou  a  súčasnou  hodnotou  pohľadávky.  Súčasná  hodnota  pohľadávky  sa  počíta  ak  súčet  súčinov  budúcich
peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 

e) Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich
hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej
závierke v tomto zistenom ocenení. 

h) Rezervy
Rezerva  je  záväzok  predstavujúci  existujúcu  povinnosť  Spoločnosti,  ktorá  vznikla  z  minulých  udalostí  a  je
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky.  Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba
rezervy. 

Tvorba  rezervy  na  bonusy,  rabaty,  skontá  a  vrátenie  kúpnej  ceny  pri  reklamácii  sa  účtuje  ako  zníženie  pôvodne
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

i) Odložené dane
Spoločnosť v roku 2020 prestala účtovať o odloženej dani nakoľko jej táto povinnosť zanikla.

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
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k) Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca)
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník,
nie  nájomca.  Prenájom majetku  formou  operatívneho leasingu  sa  účtuje  do  nákladov priebežne počas  doby trvania
leasingovej zmluvy.

l) Cudzia mena
Majetok a  záväzky vyjadrené  v cudzej  mene  sa  prepočítavajú  na  eurá  referenčným výmenným kurzom určeným a
vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu
uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v
cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za
menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu
zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.
Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa
kurz,  ktorý  komerčná  banka  v  deň  vysporiadania  obchodu  ponúka  v  kurzovom  lístku.  Ak  sa  kúpa  alebo  predaj
neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň
predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu.

m) Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú
zľavu.

12. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

V roku 2020 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

D.      INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

4. Informácie o záväzkoch
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov,  pôžičiek a návratných finančných výpomocí,  záväzkov zo sociálneho
fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

E.      INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmienené záväzky

Vzhľadom na to,  že mnohé  oblasti  slovenského daňového práva doteraz neboli  dostatočne overené praxou,  existuje
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až
potom,  keď  budú  k  dispozícii  právne  precedensy,  prípadne  oficiálne  interpretácie  príslušných  orgánov.  Vedenie
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. Daňové priznania
zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly. Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa
na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly. V dôsledku toho
sú k  31.  decembru  2020 daňové  priznania  spoločnosti  za  roky 2013 až 2020 otvorené  a  môžu  sa  stať  predmetom
kontroly.
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Názov položky Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

0 0

0 0

Krátkodobé záväzky spolu 893214 863324

685695 586712

Záväzky po lehote splatnosti 207519 276612

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane
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2. Podsúvahové účty

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) 14 ks automobilov od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na
dobu neurčitú. Ročné náklady na nájomné sú približne 76 000 EUR. 

Spoločnosť má v nájme sídlo spoločnosti na ul. Zámocká v Bratislave (ročné náklady sú približne 1 000 EUR), priestory
v EUROVEA v Bratislave (ročné náklady sú približne 6 500 EUR).

F.      INFORMÁCIE O UDALOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do
celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie
účtovnej jednotky nezaznamenalo významný pokles tržieb,  nakoľko sa však situácia stále mení,  nemožno predvídať
budúce účinky/dopady. 
Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie 
akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 
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